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20,000 müNN

Geländehöhe Achse
[müNN]
Station Gelände
[km + m]

Station Gradiente
[km + m]

Gradientenhöhe
[müNN]
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Maßstab: 5% ≙ 1cm

Querneigungsband

linker Fahrbahnrand

rechter Fahrbahnrand

Abstand des Fahrbahnrandes
von der Achse links

Abstand des Fahrbahnrandes
von der Achse rechts
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Hw    = 4.500 m
T      = 4,500 m
f       = 0,002 m
km    0 + 008,889 m
hTS   = 21,534 m

Hw    = 3.500 m
T      = 18,218 m
f       = 0,047 m
km    0 + 034,936 m
hTS   = 22,098 m

Hw    = 1.900 m
T      = 12,816 m
f       = 0,043 m
km    0 + 069,613 m
hTS   = 23,209 m

Hk    = - 400 m
T      = 3,998 m
f       = - 0,020 m
km    0 + 097,999 m
hTS   = 24,501 m

Hw    = 900 m
T      = 3,938 m
f       = 0,009 m
km    0 + 106,822 m
hTS   = 24,726 m

Hk    = - 90 m
T      = 0,554 m
f       = - 0,002 m
km    0 + 114,707 m
hTS   = 24,997 m

Hw    = 170 m
T      = 1,215 m
f       = 0,004 m
km    0 + 128,738 m
hTS   = 25,305 m

Hk    = - 350 m
T      = 1,050 m
f       = - 0,002 m
km    0 + 131,719 m
hTS   = 25,413 m
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T      = 12,000 m
f       = - 0,090 m
km    0 + 240,328 m
hTS   = 28,637 m

Hk    = - 1.500 m
T      = 11,250 m
f       = - 0,042 m
km    0 + 271,702 m
hTS   = 28,950 m

Hw    = 1.500 m
T      = 7,500 m
f       = 0,019 m
km    0 + 311,766 m
hTS   = 29,414 m

Hk    = - 300 m
T      = 3,000 m
f       = - 0,020 m
km    0 + 322,472 m
hTS   = 28,804 m

Hw    = 190 m
T      = 2,380 m
f       = 0,015 m
km    0 + 328,022 m
hTS   = 28,720 m

Hk    = - 800 m
T      = 8,000 m
f       = - 0,040 m
km    0 + 338,468 m
hTS   = 28,825 m

Hw    = 1.200 m
T      = 9,000 m
f       = 0,034 m
km    0 + 356,165 m
hTS   = 28,648 m

Hw    = 950 m
T      = 4,75 m
f       = 0,012 m
km    0 + 385,546 m
hTS   = 28,621 m

Hw    = 550 m
T      = 9,625 m
f       = 0,084 m
km    0 + 416,016 m
hTS   = 28,773 m

Hw    = 500 m
T      = 2,500 m
f       = 0,006 m
km    0 + 435,308 m
hTS   = 29,545 m

Hw    = 300 m
T      = 2,250 m
f       = 0,008 m
km    0 + 481,743 m
hTS   = 30,481 m

Hk    = - 550 m
T      = 2,750 m
f       = - 0,007 m
km    0 + 368,182 m
hTS   = 28,708 m

Hk    = - 550 m
T      = 15,125 m
f       = - 0,208 m
km    0 + 456,544 m
hTS   = 30,607 m

G
än

se
kr

ug
re

dd
er

An
 d

en
 B

ak
en

G
ro

ße
r H

of

Sc
hö

nk
am

p

Al
te

r S
po

rtp
la

tz

Straßenausbau Quedensweg
von der Straße Alter Sportplatz bis zum Gänsekrugredder
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Gemeinde Mönkeberg

Legende:
Gelände
Gradiente

Neigungsbrechpunkt

Beginn / Ende der Kuppenausrundung

Gradientenhochpunkt

Tangentenschnittpunkt Wanne

Damm / Aufschüttung

Einschnitt

Beginn / Ende der Wannenausrundung

Tangentenschnittpunkt Kuppe

Gradiententiefpunkt
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